

1153

Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 21AAAJO0250C1Z1

1.	Legal Name	ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY				
2.	Trade Name, if any	ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY				
3.	Constitution of Business	ness Statutory Body				
4. 4	Address of Principal Plac Business	ce of	GROUND FLOOR, COMPTROLLER FINANCE, OUAT, UNIVERSITY OF AGRICULTURE AND TECHNOLOGY,, SIRIPUR SQUARE, BHUBANESWAR, Khordha, Odisha, 751003			
5.	Date of Liability				1 _a	
6	Period of Validity	4	From	15/05/2019	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Centre			
Signat	ture					
Name Bibhu Du		utt Tripathy				
Designation Superinte		endent				
urisdictional Office Bhuban		Bhubane	eswar III Circle			
D. Date of issue of Certificate 15/05/20		019				
Note:	The registration certificate i	s required to h	e prominent	v displayed at al	l places of bu	siness in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 15/05/2019 by the jurisdictional authority.



Annexure A

GSTIN

21AAAJO0250C1Z1

Legal Name

ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY

Trade Name, if any

ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

(





GSTIN

1

21AAAJO0250C1Z1

Legal Name

ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY

Trade Name, if any

ORISSA UNIVERSITY OF AGRICULTURE & TECHNOLOGY

Details of CEO or Equivalent

Name

MANUNATH SETHI

Designation/Status

COMPTROLLER (FINANCE)

Resident of State

Odisha